
 

Città di Castelvetrano  

 

 

 

  

 

VERBALE N. 50 del  14/07/2021 

 

L’anno Duemilaventuno (2021), il giorno quattordici (14) del mese di luglio, alle ore 09:00, presso 

la Sala Consiliare si sono riunite, in seduta congiunta, regolarmente convocate dai rispettivi 

Presidenti, ai sensi dell’art. 5, commi 1, 2, 3 del Regolamento delle Commissioni Consiliari, le 

Commissioni Consiliari II e III, per discutere e deliberare sui seguenti punti all’ordine del giorno: 

Imposta Unica Comunale – Tassa sui rifiuti (T.A.R.I.). Approvazione piano finanziario e tariffe per 

l’anno 2021. 

Alle ore 09:35, la Presidente della II C.C.P. Milazzo Rosalia che ha assunto la presidenza della 

seduta, constatato la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.  

Sono presenti, i Presidenti Curiale Giuseppe e Milazzo Rosalia ed i consiglieri   Abrignani 

Angelina, Casablanca Francesco, Ditta Rossana, Manuzza Antonino, Maltese Ignazio, Viola 

Vincenza, Corleto Anna e Tripoli Aldo. 

La Presidente, fatta una breve premessa sui lavori svolti nelle precedenti sedute, dove sono stati  

abbondantemente dibattuti tutti gli aspetti relativi alla proposta di deliberazione, rivolge un 

ringraziamento al Dott. Caime, intervenuto nella seduta del 09/07/2021, nella quale ha risposto in 

modo approfondito ed esaustivo alle domande poste dai consiglieri. 

Quindi apre il dibattito concedendo la parola al cons. Curiale che informa i presenti della nota, prot. 

gen. n. 27988 del 09/07/2021,  inviata dal cons. Manuzza per conto della III C.C.P., al comandante 

della Polizia Municipale su quanto evidenziato durante i lavori della precedente seduta, 

stigmatizzando il mancato riscontro alla stessa da parte del comandante medesimo, quindi, dà 

lettura della suddetta nota. 

Alle 09:45 entra il consigliere Craparotta. 

Il consigliere Casablanca porta a conoscenza delle Commissioni di aver presentato due 

emendamenti. 

A questo punto la Presidente Milazzo indice la votazione sul parere da rendere al Consiglio 

Comunale sulla proposta di deliberazione di cui all’ordine del giorno. 

Sono presenti per la II C.C.P.: Milazzo Rosalia, Corleto Anna, Viola Vincenza, Craparotta 

Marcello, Tripoli Aldo, Manuzza Antonino. 

Per la III C.C.P.: Curiale Giuseppe, Ditta Rossana, Casablanca Francesco, Maltese Ignazio, 

Abrignani Angelina. 

Dall’esito dello scrutino è emerso il seguente risultato: 

FAVOREVOLI: Manuzza, Corleto, Tripoli, Craparotta. 

CONTRARI: Curiale, Ditta, Abrignani, Viola, Milazzo. 

ASTENUTI: Casablanca, Maltese.              
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IL consigliere Casablanca, avendo proposto due emendamenti, dichiara la sua astensione alla 

odierna proposta di deliberazione. 

Alle ore 10:15, non essendovi null’altro da trattare, la Presidente Milazzo Rosalia ringrazia i 

presenti per essere intervenuti e dichiara chiusa la seduta. 

 

        Il Segretario verbalizzante                                                                 Il Presidente  

            F.to  Caterina Guarino                                                              F.to  Rosalia Milazzo 


